EXERCICE DE REMEDIATION - 3" 31-Ra506

Partie du programme | Diversité et unité des €tres humains

Capacité Raisonner

Critiquer une explication

Pré requis Arbre généalogique - génes - alleles dominant et récessifs

Titre : L’hémophilie dans une famille

ENONCE

1re
génération

3e
génération

Julien

“ Hommes atteints

D Hommes non atteints O Femmes non atteintes

Un arbre généalogique.

L’hémophilie est une maladie de la coagulation du sang déterminée par un géne porté par le
chromosome sexuel X.

Un individu sain possede 1’allele dominant alors qu’un individu malade ne posséde que
I’allele non dominant.

Sur I’arbre généalogique ci-dessus, on observe que Julien, a la troisieme génération, est
hémophile et pense que cette maladie lui a ét€ transmise par son pere.

Utiliser ’arbre généalogique et les éléments du texte pour prouver a Julien qu’il a tort.
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